
Møtereferat

Til stede: Dekanus Geir E. Øien, prodekan Bjarne Helvik, prodekan John Krogstie, Nina Kotte, Ragnar Hergum, IET, Sverre Smalø, IMF, Poul Heegaard, ITEM, Guttorm Sindre, IDI, Tor Arne Johansen, ITK, Olav Bjarne Fosso, Elkraft, stipendiat Joakim Henrik M. Klemets og FTR Kenneth Juul Wannebo

Adm. Dir. Inge Gran, SINTEF Energi AS var til stede under sak 053/13

Tor Fr. Holan var til stede under sak 056/13

Forfall: Prodekan Brynjulf Owren, fakultetsdirektør Geir Ivar Soleng, Kristin Y. Pettersen, ITK og FTR Mirna Besirovic

Kopi til: Nestledere og vararepresentanter

Gjelder: Møte i Ledergruppen

Møtetid: Tirsdag 7. mai 2013, kl. 1300-16.20

Møtested: Møterom 313 Gamle Fysikk

LG-sak 053/13 Deltakelse av NTNUs vitenskapelige personale i SINTEFs virksomhet gjennom institusjonelle avtaler

Prorektor nyskaping Johan Hustad og juridisk rådgiver Hanne Sørgerd orienterte om bakgrunn og avtaleverk. Jfr. 4 vedlegg.

For evt. spørsmål vedr. avtaleverket, ta kontakt med Hanne Sørgerd

LG-sak 054/13 Kommunikasjonsstrategi ved IME

Nina Kotte orienterte om tidligere utsendt dokument, jfr. vedlagte slides.

LG-sak 055/13 Markedsføringsstrategi for FRIKT

Nina Kotte orienterte

Konklusjon:

Det utpekes en prosjektleder for å koordinere gjennomføringen av rekrutteringen innen FRIKT.

Postadresse

Sem Sælandsvei 5
7491 Trondheim

Org.nr. 974 767 880

E-post:
postmottak@ime.ntnu.no
<http://www.ime.ntnu.no>

Besøksadresse

Sem Sælandsvei 5
7034 Trondheim

Telefon

+ 47 73 59 42 02

Telefaks

+ 47 73 59 36 28

Seniorkonsulent

Marit Wessel

Telefon

Tlf: + 47 73 59 45 86

LG-sak 056/13 Nye maler for utlysningstekst til rekrutteringsstillinger og teknisk/administrative stillinger ved IME

Dekanus orienterte

Konklusjon:

De fremlagte kunngjøringsmaler for kunngjøringstekst korrigeres ihht. de momenter som kom frem under diskusjonen i møtet. Ytterligere kommentarer/innsspill sendes Tor Holan (Tor.holan@ime.ntnu.no) innen 21.5.2013.

LG-sak 057/13 "Task force" av EU-evaluatorene ved IME

Dekanus orienterte om status

Konklusjon:

Når det gjelder videre prosess, bes forskningsgruppa se på rutineflyten i etablering av «task force».

Orienteringssaker

- Status vedr. instituttledertilsetting, fakultetsstyre og medvirkningsordninger
- Orientering fra dekanmøtet 6/5-13 - **Innkalling m/vedlegg/referat er/vil bli lagt ut på ephorte 2013/73.**

Vedlegg:

Slides fra dekanus

Presentasjon fra Personalforum 24/4-13

4 vedlegg fra Hanne Sørgerd

Slides fra Nina Kotte